
 

        

COMUNICAT

privind Protocolul de colaborare dintre Agenţia Naţională de Administrare Fiscală şi

Banca Națională a României

La data de 05.04.2024 a fost semnat Protocolul de colaborare încheiat între Agenția

Națională  de  Administare  Fiscală  si  Banca  Națională  a  României,  înregistrat  la

A.N.A.F. cu nr. A PRS 1340/26.03.2024 și la B.N.R. cu nr.2/05.04.2024.

Obiectul  acestui  protocol  constă  în  stabilirea  cadrului  organizatoric  și  procedural

pentru  furnizarea  de  către  ANAF  către  BNR  a  datelor/informaţiilor  referitoare  la

livrările/prestările și achizițiile efectuate pe teritoriul național și cele intracomunitare,

prevăzute în anexele la protocol, la nivelul fiecărei firme raportoare și pentru fiecare

perioadă de raportare (lună și an),  în scopul utilizării acestor date/informaţii de către

BNR  pentru  realizarea  analizelor  privind  stabilitatea  financiară privind  sectorul

companiilor  nefinanciare,  prin  crearea  unor  legături  cu  bazele  de  date  asociate

îndatorării  bancare  și  elaborarea  modelelor  de  testare  la  stres  pentru  sectorul

companiilor  nefinanciare. Pentru  atingerea  obiectului  prezentului  protocol,  Părțile

semnatare realizează, în condițiile legii, acțiuni comune, prin intermediul structurilor de

specialitate, care sunt învestite cu atribuții în domeniul de referință.

Prelucrarea datelor cu caracter personal ce constituie obiectul  acestui  Protocol se

realizează  în  conformitate  cu  prevederile  Regulamentului  (UE)  2016/679  al

Parlamentului  European  și  al  Consiliului  din  27  aprilie  2016  privind  protecția

persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și

privind  libera  circulație  a  acestor  date  și  de  abrogare  a  Directivei  95/46/CE

(Regulamentul general privind protecția datelor), precum și ale legislației naționale

în  materie,  în  scopul  realizării  obiectivelor  prezentului  acord,  pe  toată  durata

derulării acestuia.


	
	

